

內地擬調整新能源汽車政策

香港文匯報訊 內地正在考慮放鬆新能源汽車產量比例要求，汽車製造商在總體汽車需求放緩形勢下提高此類汽車產量的壓力有望緩解。工信部部長苗圩昨日表示，正在考慮推遲實施新能源汽車產量積分政策。

目前多家上市汽車企業包括比亞迪(1211)、吉利汽車(0175)、北京汽車(1958)、長城汽車(2333)均生產新能源汽車。

工信部去年9月發佈了一份新能源汽車產量積分政策徵求意見稿，根據政策草

案，從2018年起，汽車製造商的新能源汽車產量積分比例需達到8%。中國汽車工業協會(CAAM)表示，按積分計算方法計算，去年新能源汽車的平均產量所達到的積分比例只有3%，離要求還差5個百分點。

最快5月完成草案

據彭博新聞報導，工信部部長苗圩昨天在出席全國人大會議間隙表示，工信部正在對這項政策草案作進一步調整，正在考慮要麼下調積分比例要求，要麼推遲這項政策的生

效時間，可能在5、6月前後完成對政策草案的調整。

新能源汽车是中國內地對全電動汽車、插電式混合動力汽車和燃料電池汽車的統稱。報道指，隨着中國政府從今年起縮減逾五分之一的補貼，中國新能源汽车銷量1月份出現了大幅下降，令人不禁對中國能否在沒有高額補貼的情況下維持環保型汽車的可持續需求產生了疑問。根據CAAM數據，內地1月份新能源汽车銷量同比銳減74%至5,682輛。

李稻葵料內地今年經濟增6.6%



香港文匯報訊(記者 吳婉玲 兩會報導) 總理李克強在政府工作報告中提到，今年經濟增長目標為6.5%左右。全國政協委員、清華大學教授、前央行貨幣政策委員會委員李

稻葵表示，預測今年經濟增長或略為超出目標，達到6.6%。他說，中國內地經濟的風險來自國際因素，美國貿易保護主義造成中國內地資金外流，又認為內地經濟增長不能只靠基建，民營投資要跟上來。

對於今年廣義貨幣(M2)增長目標較去年低，李稻葵指，M2增速變化反映內地金融結構正在變化，債券尤其是企業債發展較快，減輕了銀行貸款負擔。當銀行貸款增速放緩後，M2增長速度就會下降。他又認為，中國赤字率不算高，今年的赤字主要用於減稅，是為長期經濟發展打基礎。

張茵：大數據助精準扶貧

香港文匯報訊(記者 王曉雪、凱雷 兩會報導) 全國政協委員、玖龍紙業(2689)董事長張茵接受本報採訪時表示，建議國家推廣「廣東扶貧濟困日」活動經驗，同時建立統一的「精準扶貧」大數據系統，增加政府考核脫貧情況的軟性指標，並加大對貧困地區人才的幫扶。

從企業家的角度出發，張茵建議國家推廣「廣東扶貧濟困日」活動經驗，更好地為企業參與「精準扶貧」搭建平台，引導、鼓勵

和支持企業持續參與「精準扶貧」。

去年惠及逾400萬人

廣東省自2010年開始，將每年6月30日設為「扶貧濟困日」，實施「規劃到戶、責任到人」的扶貧開發行動。截止2016年6月，全省籌集社會捐贈款物達106.9億元(人民幣，下同)，成功對接扶貧和慈善項目近6,000個，惠及人口超過400萬。自2010年首次廣東「扶貧濟困日」活動開

始，玖龍紙業積極參與，在每年捐款1,000萬元的基礎上，2016年更是將捐款提高到了2,000萬元。

張茵認為，企業是「精準扶貧」的重要力量，因此建議國家將這些好的經驗在全國範圍進行推廣，搭建更大的平台，充分發揮企業在資金、技術、市場、管理等方面的優勢對貧困地區進行結對幫扶，政府也出台更多的鼓勵和優惠政策支持企業扶貧，同時給予企業一定的社會榮譽。

蘇寧計劃今年增千家實體店

香港文匯報訊(記者 陳旻 北京報導) 全國政協委員、蘇寧控股集團董事長張近東出席全國兩會期間表示，經過多年的互聯網轉型，今年蘇寧的O2O零售由量變到質變，由中速增長向高速增長的轉變之年。去年完成六大產業的佈局，蘇寧零售生態圈全面構建，今年計劃再開1,000家蘇寧易購直營店。

張近東說，互聯網零售的發展前景是互聯網零售與物聯網服務。去年蘇寧線上業務增

長60.14%，連鎖店坪效同比提升19.49%，線上線下雙渠道協同優勢正在凸顯。

他介紹，目前在蘇寧的生態圈中，已經有超過十萬家的合作夥伴，去年蘇寧小貸就為近萬家中小微企業提供了570多億元(人民幣，下同)的貸款，蘇寧眾籌也為大量創業企業籌集近15億元。蘇寧金融去年的交易規模已接近5,000億元，伴隨蘇寧銀行業務的開展，今年為金融制定了萬億規模的年度目標。

聯儲局多位官員近日都認為適宜加息，加上首次申領失業救濟人數跌至44年來最低，都令加息預期升溫。

彭博統計利率期貨數據，反映投資者預期今個月加息機會率一星期內由約三成急升至九成。

全國人大、政協會議正召開。本港股市跌至接近一個月低位。恒生指數上周五跌175點，收報23,552點，成交757億元。總結全星期，恒指下跌412點或1.7%。參考技術走勢，目前保力加通道下軸於23,272點；而50天移動平均線位於23,063點，預料是恒指支持位置。

吉利汽車(0175)今日起晉身恒生指數成份股，上周五表現反覆，收市報10.7元，升0.1%。基金換馬令成交增加至24億元。投資者如看好吉利汽車，可留意吉利汽車認購證(15208)，行使價10.38元，2018年12月到期，實際槓桿2倍以上。回顧去年9月，瑞聲科技(2018)獲納入藍籌前股價不斷創新高，反而藍籌後隨即出現大幅度調整，股價錄得逾20%跌幅。投資者如認為吉利有機會藍籌後出現調整，可留意吉利認沽證(28380)，行使價9.38元，8月到期，實際槓桿3倍。

建行博反彈 留意購證 18330

內銀股由高位回落，建行(0939)連跌三個交易日，收報6.15元，跌1.7%，失守20天移動平均線。投資者如看好建行回升，可留意建行認購證(18330)，行使價6.69元，7月到期，實際槓桿11倍。工行(1398)失守5元水平，收報4.93元，跌1.5%。投資者如看好工行回升，可留意工行認購證(28381)，行使價5.68元，10月到期，實際槓桿8倍。

騰訊(0700)連跌六個交易日後回穩，收報207.2元。投資者如看好騰訊，可留意騰訊認購證(13145)，行使價228元，10月到期，實際槓桿7倍。港交所(0388)業績遜預期，股價全星期下跌3.3%。投資者如看好港交所，可留意港交所認購證(27823)，行使價209元，11月到期，實際槓桿6倍。

(資料由中銀國際亞洲發出，其內容僅供參考，惟不保證該等資料絕對正確，亦不對由於任何資料不準確或遺漏所引起之損失負責。本資料並不構成對任何投資買賣的要約，招攬或邀請，建議或推薦。認股證/牛熊證屬無抵押結構性產品) ■本欄逢周一刊出

吉利晉藍籌 吼購證

15208

資金連續3月流入 新興債市受捧



受到經濟持續回暖及美國總統特朗普提出刺激經濟計劃影響，資金繼續淨流入新興國家債及高收益債。根據EPFR統計截至3月1日，新興國家債券型基金單周再流入9億美元，過去九周有八周流入。另外國際金融協會估計，2月外資流入新興國家債市金額達109億美元，乃連續三個月淨流入，並創2016年6月以來最高單月淨流入額。至於美國高收益債則連續五周淨流入

富蘭克林投顧指出，美國特朗普政策將刺激已處於景氣循環末段的美國經濟，未來一至兩年經濟增長及通脹上升的環境，風險性資產還有表現空間，特別是如拉丁美洲國家的改革契機可期，巴西及阿根廷擺脫民粹主義回歸正統政策，採取嚴謹的財政、貨幣及外匯政策，可望締造經濟復甦伴隨通脹下行的有利情境，兩國國債收益率更仍高達兩位數字。高盛證券建議買進巴西當地國債，預期巴西央行年底前可望將利率降至個位數，且在美國暗示對墨西哥政策尚無調整下，相當便宜的墨西哥披索可望有反彈空間。

就投資策略而言，除了可側重於高收益率之當地債市外，高收益債券為順應美國加息及國債收益率走勢，建議可搭配沽出美國國債操作來增強投資組合績效。

美高收益債連續5周淨流入

在高收益債市方面，根據EPFR統計至3月1日當周，淨流入美國高收益債基金規模達3.42億美元，連續五周淨流入，美國以外高收益債基金更吸引11億美元的淨流入。富蘭克林證券投顧表示，全球經濟活動回升、油價穩步向上，以及對美國財政刺激政策的樂觀期待，強化高收益債的投資需求，並趨動債信基本面的正向循環，信貸評級機構穆迪預測今年年底美國高收益債違約率將由2016年的5.1%降至3%，凝聚利差潛在的持續收窄機會。

美加息預期 金價升勢斷續

本周數據公佈時間及預測 (3月6-10日)

日期	國家	香港時間	報告	預測	上次
6	澳洲	9:30AM	1月份零售額	-	+0.3%
	美國	11:00PM	1月份工廠訂單	+1.0%	+1.3%
7	美國	9:30PM	1月份貨物及勞務貿易赤字(美元)	485億	443億
	日本	7:50AM	1月份來往賬盈餘(日圓)	-	1,112兆
8	德國	3:00PM	1月份工業生產	-	-3.0%
	美國	9:30PM	第四季非農業生產力(修訂)	+1.5%	+1.3%
9	日本	7:50AM	2月份貨幣供應#	-	+4.1%
	美國	9:30PM	2月份入口物價指數(減除能源)	-	-0.2%
10	美國	9:30PM	截至前周六的首次申領失業救濟人數	24.0萬	22.3萬
	德國	3:00PM	1月份貿易盈餘(歐元)	-	187億
	英國	3:00PM	2月份批發物價指數#	-	+4.0%
	英國	5:30PM	1月份貨物及勞務貿易赤字(英鎊)	-	33億
	美國	5:30PM	1月份工業生產#	-	+1.1%
	美國	9:30PM	2月份失業率	4.7%	4.8%
	美國	9:30PM	2月份非農業就業人數	+18.8萬	+22.7萬

註：#代表增長年率

倫敦金走勢



金匯出擊

英皇金融集團(香港)營業部總裁

黃美斯

美國總統特朗普國會演講以及多位美聯儲官員的講話，主導了上週美元的走勢。特朗普上週三發表上任後對國會的首次講話，提到將對美國移民體系進行全面改革，並誓要為中產階層大幅減稅，但沒有給出關於刺激政策的新細節，令市場失望。不過，美聯儲官員有關利率前景的講話提高市場對美國3月加息的預期，緩解了特朗普講話引發的潛在美元拋壓，推動美元走高。

3月中加息概率近9成

紐約聯邦儲備銀行總裁杜德利和舊金山聯邦儲備銀行總裁威廉斯在內的幾位重要聯儲官員暗示，本月可能會加息。通常持鴿派立場的美聯儲理事布雷納德也發表言論，稱全球經濟改善且美國經濟穩健復甦，說明美聯儲很快將適宜加息。

據芝加哥商業交易所集團的FedWatch數據，上

周四的利率期貨走勢暗示，美聯儲3月會議加息的機率接近90%，而周二時僅有35%，這一轉變就是源於數位美聯儲官員發表了鷹派傾向的講話。本週五美國將公佈重要的非農就業數據，而3月14日至15日美聯儲將召開利率會議，這項數據料會是影響美聯儲利率決定的一大關鍵因素。

倘失1227 下試1209美元

倫敦黃金上週終結了此前四周的連升走勢，周五觸及1,222.50美元的半月低位，尾盤回穩至1,234美元水平。技術走勢而言，在今年1月底，金價是以25天平均線為支撐依據，其時在未有跌破下，展開又一輪漲勢；目前25天線在1,232美元。此外，近兩個多月升勢形成的上升趨向線現處於1,227美元水平附近，倘若本週明確跌破，料將會破壞金價自去年12月以來的上升態勢，下一級支持則留意1,217美元。以黃金比率計算，38.2%及50%的調整水平為1,209及1,193美元。至於向上阻力先看1,238及1,245美元，其後仍會矚目於250天平均線1,258美元水平，過去四個月金價就一直居於此技術指標下方，因此，需明確作出突破，金價才有望展強勢，但上週早段金價正受此制。

倫敦白銀方面，於過去五個交易日，銀價一直衝試18.50美元阻力，但始終未能作出突破下，終在上週四出現重挫，回落至17.60美元水平。預估目前較近支持在17.55美元，為延伸自去年底的上升趨向線，相信若果失守將見銀價進一步沽壓。以黃金比率計算，38.2%及50%的回吐水平為17.39及17.04美元，擴展至61.8%則為16.70美元。上方阻力則指向18.00，進一步阻力仍會矚目18.50美元。

寻陈转花女士

见字后请即致电内地电话：15018971773或香港电话：(852)23536119与香港国际社会服务社社工左小姐联络，以商讨一名于2010年7月17日在香港出生的小孩的抚养及福利事宜。

擅批命運掌相風水姓名招牌能反敗為勝
名師鍾應堂相掌命家風水姓名運
師家秘學、擅論終身事業、婚姻、財祿、兒女、壽年、禍福、判斷獨到、指點前程、接批中外命書、料事如神。
寓九龍彌敦道27號4字近新樂酒店佐敦站C出口
預約電話：27305518 中午1時至7時會客
國內聯絡電話：(86)13600072711 鍾偉光先生

刊登廣告熱線
28739888/ 28311781

比華利中港酒店
集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278
尖沙咀 · 中港酒店 灣仔 · 比華利酒店
日租450元起 日租750元起
訂房專線：9509 5818
中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk

誠聘二廚(湘菜)
本公司(書湘門第)，被評為米芝蓮推介餐廳之一，同時在港受到香港多間媒體採訪和報導，本公司期望能將正宗的湖南菜在香港推廣。現誠聘請：
職位名稱：二廚(湘菜)
工作地區：奧海城一期UG27-28
入職要求：
●學歷不拘，但需略懂普通話及略懂中文讀寫能力
●3年或以上相關工作經驗
●持有由內地職業技能鑑定(指導)中心發給的中式烹調師三級或高級技能職業資格證書者優先考慮
●工作時間：10:00-14:30, 17:30-22:00, 6天工作，每天工作9小時，無需輪班
●每月薪金HKD\$17,660
●聯繫方式：奧海城店電話：2706 2978
辦公室傳真：3598 2988 Email: capitalprofit.acc@hotmail.com